



22-летняя жительница Нидерландов по имени Лаура приехала отдохнуть на Ближний Восток, в Катар. Голландка остановилась в отеле, где иностранным туристам разрешено употреблять алкоголь. Выпивая в баре, девушка неожиданно потеряла сознание.

На следующее утро девушка очнулась в незнакомом номере и поняла, что была изнасилована. Ей в спиртное явно что-то подмешали. Лаура обратилась в полицию, но, к ужасу голландки, власти арестовали не только насильника, но и её саму – за вступление во внебрачную связь. По законам арабской страны это является уголовным преступлением, независимо от того, как именно произошёл интимный контакт.

«Семья насильника предложила Лауре выйти за него замуж, в таком случае они оба избежали бы обвинений, – сообщил адвокат голландки, – но мы отвергли это предложение». Суд Катара приговорил гражданку Нидерландов к году лишения свободы условно и штрафу, равному 800 долларам США (около 53 тысяч рублей). После трёх месяцев тюрьмы Лауру освободили и выдворили из страны. Обидчик девушки получил 100 ударов плетью за внебрачную связь и 40 – за употребление алкоголя.

Инцидент с Лаурой вызвал прения в голландском парламенте. Соотечественники девушки обвинили правительство в бессилии.